



INTERVJU Boštjan Koprivec o dogajanju v Zavodu Ivana Cankarja

VRHNIKA POSTAJA ZANIMIVA ZA TURISTE

DIREKTOR ZAVODA IVANA CANKARJA je za nas spregovoril o glavnih ciljih za leto 2019 na področju vrhniške kulture in turizma ter dogodkih, ki jih načrtujejo za drugo polovico letošnjega leta.

Ze vrsto let uspešno vodite Zavod Ivana Cankarja. Bo letošnje leto v čem posebnost?

Letos bomo z menjavo občinske oblasti več energije vlagali v obnovo in načrtovanje športne infrastrukture ter v razvojne projekte na področju turizma. Tako želi Občina Vrhniko slediti razcvetu športnih vsebin in omogočiti ustrezne pogoje mladim, perspektivnim športnikom. Obenem želi, da bi se s športom aktivno ukvarjali tudi ostali občani ter s tem povečali kvaliteto svojega življenja. Na drugi strani postaja zanimiva turistična destinacija, ki jo vsako leto obišče več turistov od blizu in daleč. Zato želimo več energije vložiti v pridobivanje novih prenočitvenih kapacitet.

Kateri so glavni izzivi, ki vas čakajo v letu 2019 na področju promocije vrhniške kulture in turizma?

Na področju kulture bi radi nadaljevali izjemno delo sodelavke mag. Tatjane Oblak Milčinski, ki je lani odlično koordinirala Cankar-

jevo leto. Še vedno izkoriščamo taval, ki smo ga lani povzročili s tem in s približevanjem Cankarja vsem starostnim strukturam. Cankar posebej slovensko identiteto, in če hoče tujec pobližje spoznati slovensko dušo, mora spoznati Cankarja. In Vrhniko.

Zelo uspešno ste v zadnjih letih v Sloveniji promovirali pomembnost kulturne in zgodovinske dediščine občine Vrhniko. Kako vam je to uspelo kljub omejenim finančnim sredstvom?

Občina Vrhniko je v zadnjih letih prepoznala pomembnost in potencial, na katera smo opozarjali. Zato je podpirala razvoj posameznih produktov, ki so vključevali tudi prepoznavno promocijo naravne in kulturne dediščine. Veseli nas, da so te produkte, te zgodbe opazili tudi mediji

in širša javnost. Brez te medijske podpore nam ne bi uspelo. Dobrih zgodb ne govori denar, ampak ljudje, in na svoje ljudi sem zelo ponosen. Na ekipo, ki diha za Vrhniko. Ker nismo podlegli različnim pritiskom in vztrajamo na tem, kar se nam zdi dobro za občino, in ne zgolj za določene partikularne interese, smo – ali bolje rečeno, sem – marsikomu trn v peti. A dokler ne samo mi, ampak celotna javnost prepozna Vrhniko kot zgodbo o uspehu, se nimamo česa bati. Čeprav vem, da se pripravlja določen »veliki pok«, vem tudi, da delamo dobro in pošteno – za Vrhniko.

Junija imate glavni letošnji dogodek. Ga lahko na kratko opišete in kaj tokrat pripravljate?

Letos je občina izkazala dovolj poguma in odprtosti za določene spremembe programa. Najprej smo spremenili ime iz Argonavtskih dni v Argonavtski festival. Še bolj pomembno pa je, da nadgrajujemo vsebino. Letos bomo tako namesto klasičnega odprtja festivala

imeli večer z vrhunskimi dalmatinskimi klapami. Osrednji dogodek, ki Vrhniko tisti dan postavi v center zabave v Sloveniji, je Noč na Vrhniko. Letos z Janom Plestenjakom, Big Foot Mamo in drugimi odličnimi glasbeniki. V tednu, ki sledi, se bo zvrstilo veliko dogodkov.

Kako bo jeseni in pozimi 2019, kakšne imate načrte v Zavodu Ivana Cankarja?

Jeseni začnemo novo sezono z raznovrstnimi kulturnimi dogodki. Izpostaviti velja Festival Vrhniko v cerkvi Svete Trojice, kjer se predstavijo odlični glasbeniki tako z Vrhniko kot širše. Upamo, da bo do jeseni pod streho tudi igrišče z umetno travo, da bomo zaključili projekte za obnovo športnega parka ter da bodo naši projekti in novi produkti na področju turizma postali še bolj prepoznavni. Želimo si, da bi Vrhniko postala prepoznavna destinacija za preživljanje prostega časa. Ker je blizu, zelena, atraktivna, polna zgodb in čudovitih ljudi. In odlične kave.

(promocijsko sporočilo)



Z razvojem turističnih produktov in promocijo Vrhniko kot turistične destinacije stopamo na zemljevid prepoznavnih krajev, ki imajo s svojo zgodovino, naravnimi znamenitostmi in kulinariko veliko povedati.

25. MAJ 2019
CANKARJEV DOM VRHNIKA
OD 9.00 DALJE



FESTIVAL
KAVE
VRHNIKA

KAVA IN KULINARIKA S CHEFOM JANEZOM BRATOVŽEM
VRHUNSKE KAVE SVETA Z LOKALNO PRAŽARNO ESCOBAR
KAVA IN VI IN DRUGI IZBRANI PONUDNIKI

WWW.VISITVRHNIKA.SI



Escobar



Vrhniko

